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NIVEAU 4 – jour 2 – problème 

 

Das Wettrennen:  
Ein Wettrennen ist 90,3 km lang 
und besteht aus 3 Etappen.  
Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen 
Strecke lang und die zweite Etappe misst 
38,3 km.  
Wie lang ist die dritte Etappe?  
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38,3 km.  
Wie lang ist die dritte Etappe?  
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Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen 
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Wie lang ist die dritte Etappe?  
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Wie lang ist die dritte Etappe?  
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Das Fußballspiel:  
  
36 000 Zuschauer folgen einem Fußballspiel 
zwischen dem FC Bayern und dem 
FC Dortmund. Drei Viertel der 
Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.  
Wie viele Zuschauer sind Fans vom 
FC Dortmund?  
  
(Bonus: Die Hälfte davon besteht aus 
Frauen, wie viele Männer sind da?)  

Das Fußballspiel:  
  
36 000 Zuschauer folgen einem Fußballspiel 
zwischen dem FC Bayern und dem 
FC Dortmund. Drei Viertel der 
Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.  
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FC Dortmund?  
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NIVEAU 4 – jour 3 – problème


